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Kraków, 12 maja 2025 r. 

NZ.261.116.2025 

Wg rozdzielnika 

Dotyczy: Przebudowa chodników i budowa wyniesionego skrzyżowania wraz z 
przejściem dla pieszych i oświetleniem - ul. Łyszkiewicza. Program budowy chodników.  

Znak sprawy: 25/IV/2025 

Zamawiający, zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 
zamówień publicznych (Dz.U. z 2024 r. poz. 1320), przekazuje treść pytań wraz z 
udzielonymi odpowiedziami: 

 
Pytanie 1: 
Prosimy o potwierdzenie prawidłowości przyjętych ilości w przedmiarze robót w 
stosunku do Projektu, tzn. że ilości z Przedmiaru obejmują cały zakres Projektu 
Zadania. Powyższe pytanie spowodowane jest dokonaniem wstępnych obliczeń projektu 
i porównania z ilościami przyjętymi w przedmiarze robót m. in. w kwestii wielkości 
poszczególnych warstw schodkowania konstrukcji drogi, faktu utwardzonych poboczy z 
dwóch stron drogi. Naszym zdaniem ilości przyjęte w Przedmiarze są zaniżone. 
 
Odpowiedź 1: 
Założone ilości odsadzek w przedmiarze są właściwe i są założone po dolnej 
powierzchni, czyli z maksymalną szerokością. 
 
Pytanie 2: 
Czy w przypadku powykonawczo wykonania większej ilości danych robót zostaną one 
rozliczone (wykonawca otrzyma za nie zapłatę) nawet jeśli wartość końcowa umowy 
zostanie przekroczona? Czy w takim przypadku na koniec budowy zostanie podpisany 
protokołu konieczności i aneks do umowy? 
 
Odpowiedź 2: 
Jeżeli na etapie realizacji prac zaistnieje konieczność wykonania prac dodatkowych lub 
zwiększenia zakresu prac ponad wartość określoną w umowie, to „konieczne prace 
dodatkowe” zostaną wykonane po podpisaniu protokołu konieczności i odpowiedniego 
aneksu, zgodnie z zapisami umowy, a ich rozliczenie nastąpi zgodnie z zapisami 
paragrafu 14 PPU. 
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Pytanie 3:  
Czy umowę zawartą w tym postępowaniu należy traktować jako umowę o charakterze 
ryczałtu? 
 
Odpowiedź 3: 
Wynagrodzenie nie ma charakteru ryczałtowego. Rozliczenie wykonanych prac nastąpi 
zgodnie z zapisami PPU. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Otrzymują: 
1 x strona internetowa prowadzonego postępowania 
1 x aa NZ 


